面对两岁的亲生儿子 这个妈妈怎会如此狠心?

订源女子和姐姐将孩子跨地区丢弃至梅河口,近日双双落入法网

母爱是天底下最无私的爱。然而, 并不是所有的女性都能担当起母爱的 责任。辽源市女子张某岩,竟然伙同姐 姐张某花, 把年仅两岁刚刚会蹒跚走 路的儿子送到梅河口市故意丢弃,这 让知情民警和市民十分气愤。目前,两 名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措 施,男孩被送往医院,经过检查,生命 体征正常,被送往当地社会福利院。

哭泣的两岁男孩 竟是被故意丢弃的

5月8日12时许,梅河口市公安局 解放派出所接到报警,称在柳溪园小 区5号楼2单元楼道内有一名不满两 岁的男孩,身穿牛仔衣和牛仔裤,刚 刚会走路的样子, 报警人听到哭泣 声,请求民警给予帮助。

接到报警,值班民警姜宇、白立 东立即出警,赶到现场发现了男孩。 发现男孩衣着干净,由于惊吓大哭不 止。经初步分析应该是被遗弃的,所 长王军成联系梅河口市社会福利院, 工作人员将男孩送往梅河口市中心 医院进行了健康检查,确认男孩生命 体征正常,没有重大疾病。

犯罪嫌疑人是 男孩的母亲和大姨

近年来,梅河口市未发生过遗弃

婴孩的案件。所长王军成对遗弃案 高度重视,组成专案组细致研判,由 办案队长邓国全带领民警姜宇、白 立东对案件进行侦办。

副局长许亚春协调刑警大队。图 侦等部门给予全力支持。为了迅速 破获此案,专案组成员协调兄弟派 出所摸排信息,并通过天网监控系 统进行视频追踪。通过办案民警艰 苦细致的工作,成功锁定犯罪嫌疑 人为辽源市的张某岩、张某花姐妹 二人,两名犯罪嫌疑人为逃避法律 的惩处潜逃外地。

无力抚养孩子 却让社会"埋单"

5月29日,办案队长邓国全率领 专案组前往辽源市等地进行摸排, 在当地警方的配合下,将刚刚返回 家中的两名犯罪嫌疑人成功抓获。 经突审,两名犯罪嫌疑人对遗弃的 犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人张某岩供述,她与 丈夫离婚后,儿子判给了丈夫抚养。 案发前一天,前夫却把儿子送给了 张某岩,称孩子是他的负担,让张某 岩抚养,并将孩子放到了院子里,转 身不负责任地离开。

张某岩没有固定职业,没有固定 的经济来源, 出于无力抚养男婴的



指认现场

考虑,找来姐姐张某花商量对策。二 人在无计可施的情况下,想出了"妙 招儿"。她们在案发当日,打车来到 梅河口市,将孩子扔在了柳溪园小 区楼道内,狠心离开。据张某岩讲, 这样做是把抚养的责任推给社会。

目前,两名犯罪嫌疑人已被采取 刑事强制措施,案件正在进一步审 理中。

/城市晚报全媒体记者 王耀辉 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20103期开奖结果 开奖号码:904 全国销售金额:25158892元。

1 1 = 411.					
投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计		
直选	6855注	1040元	7129200元		
组选3	0注	346元	0元		
组选6	19817注	173元	34283元		

中国体育彩票排列5第20103期开奖公告

开奖号码:90491 全国销售金额:11725850元。 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计					
一等奖	32注	100000元	3200000元					

体彩超级大乐透第20044期开奖公告

本期开奖号码: 01 03 22 28 30 02 05 本期中奖情况

奖级		中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
	基本	4注	7648434元	30593736元
Artesta	派奖	3注	4074074元	12222222元
一等奖	追加	3注	6118747元	18356241元
	派奖	3注	3259259元	9777777元
	基本	82注	159905元	12632495元
二等奖	幸运奖	18注	159905元或95943元	1854898元
—寺矢	追加	47注	127924元	6012428元
	幸运奖	18注	127924元或76754元	1483912元
三等奖幸运奖 3 四等奖 1		150注	10000元	1510000元
		36注	10000元或6000元	244000元
		1220注	3000元	3660000元
		16760注	300元	5028000元
六等奖 362		36275注	200元	7255000元
七等奖		28588注	100元	2858800元
7 1 1 9 7 4		880952注	15元	13214280元
		8322083注	5元	41610415元

本期一等奖出自:福建(基本1注)、广东(基本1注追加 1注)、浙江(基本1注 追加1注)、广西(基本1注 追加1注)。 793042322.23元奖金滚入下期奖池。下期一等奖派奖奖 金20000000元。幸运奖派奖奖金余额184432904元。



体彩7星彩今日开奖 截至第20044期 奖池余额为 5028776.66元

它成为中华文化传播的新载体-

体彩即开票,给购彩者"追新"的理由

"追新"是不少即开型彩票游戏爱好者的购票习惯,每当有新票上市,大家都会跟风买上几张,试试手感,拼拼手气。近半个月来,各地体彩发布的中 奖喜报几乎被一条"锦鲤"刷屏了——5月15日,体彩开启"购彩遇锦鲤 好运又有礼"活动。活动期间,购买任意面值的"锦鲤"即开票,刮出"鸿运"字符 即可获得面值 1000 元苏宁卡一张。

从各地体彩不断传来的喜讯来看, "锦鲤"即开票上市之后的市场火爆程度 远超其他即开游戏。据了解,截至5月31 日,"购彩遇锦鲤好运又有礼"活动在全国 已发放了7400 余张1000 元苏宁卡,奖 品消化速度非常快。按照此前发布的活动 规则,如6月21日23:59:59前奖品派送 完毕,则活动提前结束。但采访过程中,来 自不同省市的多位体彩代销者都表示"锦 鲤"新票活动和大乐透 9.9 亿派奖已经成 为实体店销量逆袭的支柱,大家普遍认 为:如果活动周期能再长一点,实体店经 营压力一定会小很多。"购彩的人盼中奖, 我们卖彩的更盼着中奖,真希望'锦鲤'活 动时间能久一点。"天津体彩代销者程丛 乐说,"先不说中出25万、100万,如果能 中出个 1000 元苏宁卡, 立马就能带动一

大波参与者。"

常买体彩即开票的消费者都知道,此 前体彩也曾多次为"新票"上市举办促销推 广活动,类似的"奖上奖"活动大家也参与 过.为何这条"锦鲤"的成绩如此优越?如今 它已然成为体彩实体店唤醒老客户, 拓展 新客户的利器。有人说是因为之前彩市休息太久,"锦鲤"上市刚好赶上大众购彩需 求集中释放期;也有人说是刚刚经历疫情, 大家都想讨个好彩头,这款票面精美、寓意 吉祥的"锦鲤"成为指尖吉祥物;但更多的 人表示,买"锦鲤"完全因为其票面设计,无 论是图案还是配色,都显得特别高级,这颜 值太有战斗力了……此时,我们不得不感 叹"颜值"的重要性,从省市发布的中奖者 采访稿件也能够看出,绝大多数购彩者都 夸了"锦鲤"的票面设计。

像"锦鲤"一样,近几年有越来越多的 体彩即开票因为颜值高获赞,这其中,有 像"锦鲤"一样蕴含传统文化、寓意吉祥的 "生肖票""中国红"等系列票。当然,最值 得一提的是体彩推出的文化主题即开票。 例如,为迎接2022年第19届亚运会,浙 江体彩发行了亚运会主题即开票,这套即 开票将体彩的公益性与美轮美奂的西湖 十景相结合,不仅传递了体彩助力亚运会 的公益精神,还展示了杭州西湖如诗如画 的独特韵味, 去年该票一上市, 便受到大 众的热烈欢迎,甚至不少杭州市民买了一 套收藏。四川体彩为迎接世界大学生运动 会发行了"炫青春行大运"主题票,国宝也 前来助阵,憨态可掬的大熊猫与"三城三 都"元素相融合,从票面图案就可以领略 文创成都的涵养、旅游成都的休闲、赛事

成都的激情、美食成都的风味、音乐成都 的律动以及会展成都的繁荣,不少去成都 出差旅行的游客都把这款即开票当作伴 手礼带回送亲朋好友。

体彩即开票方寸之间却有无限拓展 空间,指尖游戏的魅力因为其丰富多彩的 票面设计而不断增强,当即开游戏被赋予 文化内涵,大众的购彩体验、中奖体验也 随之提升。当即开游戏被赋予文化内涵, 它的社交娱乐功能将逐步显现,大众体验 体彩即开票的场所也不再局限于体彩实 体店,它可以是旅行伴手礼、是新年利是、 是婚礼回彩、也可以是收藏品或者年会大 奖……体彩即开票在不断地给购彩者寻 找"追新"的理由,正努力用不同的身份贴 近我们的生活。

/ 中国体育报记者 丰佳佳 报道

体彩助力少年儿童健康成长

少年儿童是祖国的花朵,是民族的未 来和希望。作为国家公益彩票,中国体育 彩票始终坚持为青少年儿童体育运动提供 支持,用爱心呵护孩子们健康快乐成长。

青少年体育工作头绪繁杂,服务人群 众多, 从后备人才选拔培养到体育技能普 及,从体校建设到俱乐部发展,从大型赛事 到冬夏令营活动,青少年体育保持健康快 速发展离不开体彩公益金的大力支持。仅 2018年,国家体育总局本级体育彩票公益 金用于资助或组织开展青少年体育活动达 3.84亿元,这些体彩公益金被用于青少年 U系列赛事、青少年体育外事活动、青少年

足球和篮球普及推广、青少年体育技能培 训、青少年训练营活动、高水平体育后备人 才培养、青少年健身活动状况调查等。

青少年足球的发展是中国足球的未 支持推广青少年足球是体彩公益金使 用的重要领域。从2009年开始,国家体育 总局决定每年从体彩公益金中拨出 4000 万元专项资金,用于推广青少年足球和校 园足球。2013年起,拨款金额从每年4000 万元增至每年5600万元。体彩以实际行 动支持孩子们圆足球梦想, 助力中国足球 人才储备。

遍地开花的"体彩杯"也为少年儿童搭

建了运动的舞台,既包括足球、乒乓球、排球 等单项比赛,也有体育大会这样的综合性运 动会,使更多少年儿童参与体育,爱上体育。

-辆辆装满体育器材、体育用品的汽 车,驶向全国各地贫困地区的中小学校,为 孩子们送去关爱和温暖,这是体彩人的幸 福时刻。"公益体彩 快乐操场"是国家体彩 中心自 2012 年起推出的一项公益活动, 旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育 资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育 课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传 播体育彩票关爱未来的责任意识。"公益体 彩 快乐操场"活动深入三区三州等重点贫 困地区,不但给当地学校送去了急需的体 育用品, 更带去了由奥运冠军和体育名将 现场指导的体育课程和体育培训。截止到 2019年底,"公益体彩 快乐操场"活动已 在全国范围内的 3630 所学校开展, 收到 良好效果。

守护每一个孩子的梦想, 助他们茁壮 成长,是体彩事业发展的动力源泉。孩子们 脸上绽放的笑容,是对体育彩票最大的肯 定。体彩用每位购彩者奉献的爱心,点亮了 孩子们的梦想,同时在他们心中埋下了向 上向善的种子。

/ 关言 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道